
LILLE OPBEVARINGSPUNG

PUNG MED PUNCH NEEDLE BRODERI
Sy en smart lille opbevaringspung til at holde 
styr på dine småting. 

DET SKAL DU BRUGE:
Halvpanama Råhvid, 17 cm
Acetat foer Birk, 17 cm. 
Kjolelås 20 cm Bisque, 1 stk.
Broderiramme 15,5 cm, 1 stk. 
Bomuldsgarn i 2 forskellige farver.
Punch needle, 1 stk. 
Tekstillim 
Sytråd. 
    
FÆRDIGE MÅL:
Ca. 15,5 x 19 cm.

Opbevaringspung
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FREMGANGSMÅDE

Sådan gør du: 
Klip 2 stykker Halvpanama (yderstof) på 24 x 17 cm (inkl. sømrum) 
Klip 2 stykker Foer på 24 x 17 cm (inkl. sømrum).

Broderi med punch needle: 
Tegn skabelonen fra næste side af på vrangsiden af yderstoffet. 
Fastgør en broderiramme på dit yderstof med designet i midten, og stram til.  
Tråd din punch needle med garnet. Vi har brugt nålestørrelse 2,2 mm på Pryms punch needle. 
Brodér det skitserede design med din punch needle. Vi har brugt looplængde 5. 
Påfør et lag flydende tekstillim på bagsiden af designet for at hæfte det. Lad det tørre, inden du fortsætter. 

Samling: 
Læg dit foerstof med retsiden opad. Placér din lynlås ovenpå langs den ene langside af foerstoffet. Lynlåsen 
skal også vende opad. Læg derefter dit yderstof ovenpå med retsiden nedad. Sørg for, at alle lagene flugter 
med hinanden, og fastgør det hele. 
Brug en lynlåsfod til at sy langs stykkerne, som du normalt vil gøre med en lynlås. 
Gentag processen med dit andet stykke yderstof og foer. Den eneste forskel er, at det er den anden rå kant 
på lynlåsen, som skal flugte med yderstoffet og foeret. Sy stykket med lynlåsfod. 
Stryg langs lynlåsen, så det ser fint ud der, hvor stoffet og lynlåsen mødes. 
Åben lynlåsen hele vejen ned. 
Saml yderstykkerne, og saml bagefter foerstrykkerne. Sørg for, at lynlåsens dele ligger ovenpå hinanden. 
Fastgør det hele. Sy langs alle 4 sider, men efterlad et vendehul. Trim overskydende stof. 
Vend det hele om gennem vendehullet. Sy derefter hullet sammen i hånden. 




